

*Szerethetett engem az Isten
mert teremtményének
engem is elfogadott;
sárból-agyagból apám s anyám álmaiból.
(Nagy Gáspár)*

1950-ben, a szűz jegyében születtem Ceglédbercelen.

Szüleim embertelenül sokat dolgoztak, a felvidéki emberekre jellemző szorgalmat talán tőlük örököltem. Apám becsületos volt és tiszta lelkű, anyám, aki összefogta a családot mindig jókedvű és bizakodó. Az általános iskolát szülőfalumban végeztem, **Pannonhalmán** érettségiztem 1969-ben, ahol kinyílt előttem a világ. Nagyon kiváló emberek tanítottak, neveltek: megtanítottak tanulni, megismertették velünk az értékeket, önállóságra szoktattak, mindegyiküknek hálával tartozom.

Az egyetemre két év átunatkozott katonaság után vettek föl 1971-ben. Szegedet gyorsan megszerettem, itt töltöttem félig-felelőtlen-fiatalságom legszebb éveit. 1977-ben szereztem orvosdoktori diplomát a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán.

Végzés után Kecskemétre kerültem a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Kórházának Gyermekosztályára, ahol 1981-ig dolgoztam. Nagy forgalmú osztály volt, így sokat lehetett tanulni, elsősorban dr. Tóth György főorvos Úrtól, de kevésnek éreztem a kórházban a gyógyítás személyes felelősségének feszítő örömét, és szakvizsga után a körzetet választottam. 1981-ben, Szegeden szakvizsgáztam csecsemő- és gyermekgyógyászatból. (Erre vártam és erre készültem gyermekkorom óta!) Gyermekgyógyászatból Prof. dr. Boda Domokosnál vizsgáztam, aki abban az időben az ország egyik legnagyobb gyermekgyógyásza volt.

1982-től körzeti gyermekorvosként dolgozom Kecskeméten. Munkám, praxisom, hivatásom nem változott, bár az egészségpolitika néhányszor átírta a névtáblánkat, jelenleg hivatalosan házi gyermekorvos a munkaköröm.

1981-ben nősültem. Feleségem dr. Greminger Márta szintén gyermekorvos. Gyermekeink felnőttek, önállóak, hárman már családosak, egyelőre öt unokánk van, ketten orvosok. Péter, a legkisebb, alig több mint egy éve végzett a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvosi Karán, és néhány éven belül átveszi praxisomat. Mint a mesében..., a legkisebb királyfi.

1992-ben hoztuk létre a Meditres Kft-t, melynek alapító tagja és kezdetektől fogva egyik ügyvezetője vagyok.

1992-ben a városi önkormányzat Egészségügyi Bizottságának új orvosi rendelő építésére kiírt pályázatának nyertese a Meditres Kft.

1993-tól vállalkozó házi orvos vagyok.

1994. február 1-én, egy hideg, keddi napon nyitottuk meg az Egészségházat.

1996-ban a Népjóléti Minisztérium „Csoporthoz” pályázatának nyertesei közt voltunk. A pályázat

segítségével bővítettük az Egészségházat.

1997-ben készült el az Egészségház emelete, ettől kezdve a szakrendeléseket kellemes, esztétikus környezetben végezhetjük, és már részben a társadalombiztosító finanszírozásával.

1997. november 08. Az első Kiállítás időpontja.

1998. január 21. A Bagoly-Házi-Szerda-Esték első előadása.

1998. [Bagolyfigura](#) gyűjtés kezdete.

1999. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár „*Irányított Betegellátási Modellkísérlet*” pályázatának nyertesei lettünk, mely a Csoportpraxis folytatása volt.

Szeretem a munkámat, szeretem munkatársaimat, így hát a munkahelyemen is boldog vagyok, hiszen az tölti ki napjaimat, amit szeretek, azok társaságában, akiket szeretek.

Hobbim:

Zene: egyre gyakrabban hallgatok komoly-zenét, de azt hiszem, az elsőszámú kedvenc a dzsessz marad mindig is.

Olvadás: a legrégibbi szenvedély, de időnként a szakma áldozatául esik. Leginkább a verseket szeretem (József Attila, Pilinszky János, Kosztolányi Dezső), nagyon szívesen olvasok bölcséleti, filozófiai témájú írásokat, és szinte naponta aforizmát, maximát.

Kertészkedés: ezt inkább csak szeretném, talán majd egyszer, ha kinövöm a fiatal-nyugdijas kort is.

2015. szeptember 12.

Pongrácz József dr.
gyermekorvos

[Pannonhalmán](#)
[Bagolyfigura](#)